

# 居民散步跌入三米雨水井

## 消防官兵和民警悬绳下井将人救出



动新闻

本报9月15日讯(记者 尉伟 通讯员 李鹏飞) 9月14日晚,郎茂山路与南外环叉会口南侧一小区,一居民散步时不慎跌入三米深井,腿部、腰部受伤。接警后,110民警和济南公安消防领秀城中队的官兵迅速赶赴现场,悬绳下井将其成功救出。

9月14日晚6点多,郎茂山路与南外环叉会口南侧一小区,一女子刘丽(化名)和家人外出散步时,突然“消失”在了路面上。

后来,刘丽的家人才发现她竟然掉到了一处三米多深的窨井中,在井底“直喊疼”。由于井口直径仅60厘米,刘丽的家人不得不报警求助。

110民警很快赶到了现场。利用警车上的绳索,一名民警在井口拉着绳索,另一名民警则抓着绳子的另一端慢慢下到井底。

可因刘丽一时无法动弹,110民警又缺少必要的救援器械,他们又联系了济南公安消防领秀城中队的官兵赶来救援。

“井内空间狭窄,除了刘丽,只能再站一人。”到达现场的消防人员一人与井底的



消防官兵悬绳下井救人。视频截图 李鹏飞

110民警对调,携带绳索下井;其余人员则在井口搭建救援三脚架。

“利用三脚架救援,既迅速又平稳。”消防官兵介绍,井底的消防人员只需将由三脚架顶端续下的吊带绑在被困者的手部、腿部,然后井口上方的消防官兵摇动三脚架上的手柄就能将被困者迅速救出。

可谁想,刘丽却因腿部

受伤而无法进行吊带捆绑。

“为了避免对伤者造成二次伤害,我们只能另想办法。”消防官兵立即改变救援方法:将搭建在井口的三脚架撤下,找来粗绳续至井下,“我们只能利用人工办法救援”。

“慢点,一定要绑稳了。”在中队长的指挥下,井底的消防人员将粗绳的一端小心地缠绕在刘丽的肩背部,然后再慢慢收紧。

一切准备妥当,井口处的消防人员逐渐收紧绳索,而井底的消防官兵则托着刘丽慢慢向上送。

两米、一米、半米……最终,经过消防官兵近20分钟的努力,被困的刘丽被成功救出,并由120急救车送往附近的医院。

9月15日,记者多方了解到,刘丽坠入的是一处雨水井。

警戒线

## 酒驾连撞两车后 又将线杆撞断

本报9月15日讯(记者 尉伟) 14日深夜,涿口南路,一辆黑色轿车行驶中突然失控,不仅连撞路边两车,就连一旁的水泥线杆也被其“伐”倒。面对查处,酒精呼气检测达311mg/100ml的小伙却愣说自己“啥都没喝”。

9月14日晚8时许,天桥交警北外环中队在涿口南路附近设置检查点,对酒驾等交通违法行为进行集中查处。两名酒驾司机被民警依法处以暂扣驾照六个月、记12分以及罚款1000元的处罚。

而当晚,另一名酒驾的小伙却惹下大祸。

11点半左右,涿口南路西段,一小伙驾驶的一辆黑色轿车突然失控连撞路边两车,直到撞断一根线杆砸中自己车身后才彻底停了下来。

“这小子命大啊!”一辆被撞轿车的车主告诉记者,当晚,他就把刚买了才半年左右的爱车停在家门口。听到门外巨响后,出来一看,发现爱车被一辆黑色轿车撞出了三四米,“肇事车驾驶室的气囊全打开了”。

面对记者,小伙笑称“事故是因为躲车,但我没有喝酒”。可被撞车主却说,小伙下车时一身酒气,站都站不稳。

民警对小伙现场进行的酒精检测显示,他的酒精呼气值已达311mg/100ml,远超醉驾标准近三倍。

到这时,小伙才称,自己喝了半瓶啤酒。

(线索提供者 方先生 奖金50元)

The new BMW 3 Series  
316i  
BMW  
Sheer Driving Pleasure

ISO AUTO  
AWB  
D-R OFF  
std.

1/125 F5 2.0 1.0 0.1 1.2

## 聚焦新BMW 316i, 可望可及。

是王者家族新锐,更是经典动力的传承。新BMW 316i,秉持纯正运动血统,为你全新呈现可望可及的豪华运动型轿车:搭载双涡轮增压引擎、8速手自一体变速箱,速度与激情尽在掌控;更有主动保护系统一路护航,让与生俱来的运动天赋尽情绽放。新BMW 316i,在经典传承中澎湃起步,全新登场,一触即发。

更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

新BMW 3系.运动王者。

BMW之悦。

济南大友宝 0531-8878 8888 济南宝悦行 0531-8835 5555 济南万宝行 0531-8750 8588

BMW高效动力  
BMW EfficientDynamics  
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。

\*注释:图示车型为装配部分选装配置车型,具体车型配置信息请咨询您当地的BMW授权经销商。